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 : لدينا النموذج الرياضي التالي:نص التمرين

 

 

 

 :ليكن الحل النهائي التالي

0 0 0 3 4 2    

A3 A2 A1 X3 X2 X1    

0 -1/3 1/3 0 1 1/3 20/3 X2 4 

0 2/3 -1/6 1 0 5/6 50/3 X3 3 

1 -1/3 2/3 0 0 5/3 80/3 A3 0 

0 2/3 5/6 0 0 11/6 Z=230/3 

 كيف يمكن الحصول عمى الحل بالأعداد الصحيحة؟

 :الحــل

    X2=20/3:لدينا
      X3=50/3  

، أما (X2≤ 6)تتفرع المسألة الأصمية إلى فرعين بحيث يحتوي الفرع الأول إضافة إلى القيود السابقة عمى القيد 
 : إضافة إلى القيود السابقة حسب الشكل التالي ( X2 ≥ 7) الثاني فتحتوي عمى القيد الفرع

  

 

 

 

 

 

  

 

 

MAX Z=2X1+4X2+3X3 

3X1+4X2+2X3≤ 60 

2X1+X2+2X3≤ 40 

X1+3X2+2X3≤ 80 

X1, X2, X3≥ 0 

MAX Z=2X1+4X2+3X3 

3X1+4X2+2X3≤ 60 

2X1+X2+2X3≤ 40 

X1+3X2+2X3≤ 80 

X1, X2, X3≥ 0 

 

 MAX Z=2X1+4X2+3X3 

3X1+4X2+2X3≤ 60 

2X1+X2+2X3≤ 40 

X1+3X2+2X3≤ 80 

X2≤ 6 

X1, X2, X3≥ 0 

MAX Z=2X1+4X2+3X3 

3X1+4X2+2X3≤ 60 

2X1+X2+2X3≤ 40 

X1+3X2+2X3≤ 80 

X2≥ 7 

X1, X2, X3≥ 0 



TD2 /TQG/ M1_________ MARDI__ 19/01/2021_______YAHIAOUI  M. 
 

2 
 

 

 X2≤ 6         نبدأ بالفرع

 

 

 

 X2≥ 7         الفرع

 

 


